ĐỀ THI VÀO 10
Câu 1 (2 điểm) :Cho biểu thức A = 
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1) Tìm x để biểu thức A có nghĩa. 

2) Rút gọn biểu thức A. 

3) Với giá trị nào của x thì A < 1 ?  
Câu 2 (2 điểm) : 

Giải các bất phương trình và phương trình sau : 
1) 4 ( 5x ≤ ( 16 

2) x2 + x  ( 20 = 0 

3)
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Câu 3 (1,5 điểm) : 

Cho phương trình 2x2 – 2mx + m – 1 = 0 (1) 

1) Chứng minh phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt với mọi giá trị của m.

2) Xác định m để phương trình (1) có hai nghiệm dương. 

Câu 4 (1,5 điểm) : 

Cho parabol (P) : y = ax2 

1) Tìm a biết rằng parabol (P) đi qua điểm A(
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 ; –3). Vẽ (P) với a vừa tìm được. 
2) Xác định giá trị của m để đường thẳng y = (2 – m)x + 3m – m2 tạo với trục hoành

một góc 
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 = 60o. 

Câu 5 (3 điểm) : 

Cho tam giác ABC vuông tại A có đường cao AH. Vẽ đường tròn tâm O đường

kính AH, nó cắt AB và AC tại E và F. Các tiếp tuyến với đường tròn (O) tại E và F lần

lượt cắt cạnh BC tại M và N. 

1) Chứng minh : Tứ giác MEOH nội tiếp được. 

2) Chứng minh : AB.HE = AH.HB. 

3) Chứng minh : 3 điểm E, O, và F thẳng hàng. 
4) Cho AB = 2
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cm; AC = 2
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 cm. Tính diện tích tam giác OMN. 
Đáp án đề thi
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* Ghichi:

1) M3i cich giai dung déu cho diém 16i da & phin ding do.
2) Viée chi tiét hoa (néu co) thang diém trong hung din chém phai bao dim khong
Y sai Iéch huing din chim va phai durge théng nhil thye hién trong todn Hoi dong

3) Diém todn bai biing tng diém cdc phin, khéng lam trdn sé.
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